

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年7月26日
总1799期
报头题字：杨昌盛

强在参加“一县一业”发展现场观摩活动中强调

全力打造农业品牌 推进“一县一业”高质量发展



本报讯 7月24日，县委书记郭强在我县“一县一业”发展现场观摩活动中强调，要坚持以人民为中心发展理念，高度重视“一县一业”发展，强化品牌培育，加大培训力度，坚持全产业链条发展，加快推动第一产高质量发展。

在宋村镇陶唐村千亩青（尖）椒种植基地和西关村兴西农业种植示范园，郭强详细了解了合作社蔬菜产量、收购价格、产销对接等情况，他指出，要加强技术指导，培育本土技术队伍，构建从育苗培育到植株种植再到成品销售的全产业链条，全力推进青

尖椒产业化经营向纵深发展。

南漳镇辉盈青尖椒专业种植合作社应用防虫网棚技术后，种植的青尖椒品种多，口感好，产量高，效益好。在了解到远销福建、广东等地后，郭强指出，要持续保证青尖椒品质的稳定性，全面加大品种培育和品牌创建力度，全力打造长子青尖椒品牌，再塑“青椒之乡”美誉。

来到大堡头镇老马沟源德福蔬菜大棚种植园区和邹村丰茂蔬菜大棚种植园区，郭强一行走进蔬菜大棚，询问了蔬菜种植规模、长势及采收计划等，郭强要求，要严格把控好青尖椒的选品关、技术关、质量关，规范种植流程和管理机制，助推青尖椒产业提质增效，倾力打造“一县一业”高质量发展示范样板。

在总结点评会上，郭强指出，“一县一业”是我县实施乡村振兴战略的重要抓手，是发展现代农业、优化农业产业结构的有力举措，也是拓宽农民增收致富渠道的关键载体。他要求：坚持品牌导向，加快制定技术和产品标准，实现有标可依、按标生产，不断提升产品品质。坚持精准服务，强化交流合作和指导培训，确保种植户及时有效地掌握最新技术。坚持政策落实，按照相关政策文件精神，加快兑现补贴，激发群众发展种植产业的积极性和主动性。要注重拓宽销售渠道，及时了解农产品的销售价格、销售渠道等信息，掌握销售市场主动权，全力推进我县“一县一业”高质量发展，为打造现代太行山水名城长子示范区提供有力支撑。

县领导石凌雁、王宇红、申丽光、余伟元、乔先苗、李晋平、李伟，分别参加观摩活动或总结点评会。

王雪瑶 郭晓俊

防控疫情 · 长子在行动

郭强就贯彻落实省委第九十五次疫情防控专题会和市委疫情防控专题会精神要求

科学精准做好疫情防控 坚决守好守牢长子阵地

本报讯 7月22日，我在收听收看省委第九十五次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议、市委疫情防控专题会后，县委书记郭强立即就全县疫情防控重点工作进行安排部署。他要求，要认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神，按照省委、市委部署要求，优化完善各环节防控措施，加强重点区域监管管控，全力筑牢疫情防控坚实防线。

郭强强调，要严格落实习近平总书记关于“疫

情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要论述和省市关于疫情防控工作的各项要求，推动各环节防控措施再优化再完善，切实做到疫情防控入脑、入耳、入心。要加强各类场所“场所码”扫码验码工作，科学精准做好疫情防控，确保逢进必扫、逢扫必验、不漏一人。要持续推进疫苗接种工作，明确时间节点，扎实推进60岁以上老人应接尽接，不折不扣完成接种任务。要加强对重点区域的监管管控，成立工作专班，充实防疫力量，突出

抓好露天市场、街边小吃、交通场站和公路卡口等区域监管，坚决守好守牢长子阵地。

会议还就防汛救灾、安全生产、项目建设等工作进行了强调。

县领导甄秦峰、李峰、申丽光、刘爱红、余伟元、牛艳丽、李瑞栋、张树军，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）党委书记和县直责任单位负责人在政府五楼分会场收听收看。

马赛 少丽

我县召开特色劳务品牌技能大赛安排部署会

本报讯 7月25日，我在县委三楼会议室召开特色劳务品牌技能大赛安排部署会。县委书记郭强出席会议并讲话，县委副书记、县长史宇荣，县人大常委会主任申丽光，副县长牛艳丽、李瑞栋出席会议，县人社、公安、交警、卫体等相关单位负责人参加会议。

会上，县人社局负责人汇报了大赛具体筹备情

况；县公安局、交警队、卫体局负责人分别就大赛安保、交通秩序、疫情防控等情况进行了汇报。

郭强指出，我县特色劳务品牌技能大赛社会关注度高，前期工作扎实，各项筹备工作基本就绪。各相关部门要以高度负责的态度，严格落实疫情防控的各项要求，提前做好隔离措施，做好进门查验和人员

管控工作，让观众能有序进入、分流观看。他要求：要进一步完善工作方案，细化职责分工，规范比赛流程，强化应急处置能力，确保大赛公开、公平、公正安全有序进行。要搞好项目建设、招商引资、文旅产业的宣传推介，提升长子知名度和影响力，为长子全方位高质量发展作出积极贡献。

燕慧 浩东

县组织收听收看全市煤矿安全警示教育会

筑牢加装防控网 守护“脚下安全”

7月25日，记者李

展竞技之美 塑长子工匠

“长子理发”“长子炒饼”“长子猪肉”技能大赛盛大启幕

本报讯 为充分发挥“绿色、红色、古色”资源优势，助力全市文旅产业做优做强，有效推进我县A级景区创建工作，7月19日，市政协副主席张丽芳带领部分市政协常委、政协委员、部门负责人和专家学者来我县开展专题调研。县政协主席吴斌、副县长胡红星、县政协副主席高之军及相关部门负责人参加调研。

调研组先后深入发鸿山、漳河源头石哲镇房头村灵湫庙和木化石公园等地，详细了解我县深厚的历史文化底蕴和文旅产业发展情况。

在宾馆二楼会议室召开的座谈会上，胡红星围绕A级景区创建、“三色”资源情况、文旅产业总体规划和推进情况、文旅融合发展主要做法和亮点、非物质文化遗产保护等作了专题汇报。各有关部门作补充汇报，并与市政协调研组进行了研究、交流和讨论，提出了意见建议。

通过调研，调研组对我县文旅资源及产业发展有了新的认识，并对我县A级景区创建工作给予肯定。张丽芳强调，要增强文化自信，开展深层次的研究、挖掘和探讨，积极传播和弘扬长子的特色文化，让更多的人了解长子，认可长子，把长子文化发扬光大。要创建文化品牌，加强宣传推介，借助新媒体和现代化传播手段，通过各种艺术形式展现长子的独特文化，创建最闪亮的长子名片。要破解发展难题，对文旅产业发展中遇到的用地、交通、手续、资金等难题，认真梳理，形成高质量的调研报告，由政府部门研究解决，共同推动长子乃至长治文旅产业越做越好。

吴斌表示，将以此次调研为契机，深入调查研究，广泛借鉴经验，高效开展A级景区创建督查工作，助推长子文旅产业高质量发展。

林林

郭强主持召开全县党政联席会

本报讯 7月22日，县委书记郭强在县委三楼会议室主持召开全县党政联席会议，深入分析上半年全县经济形势，安排部署下一步工作。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定信心决心，脚踏实地、迎难而上，加快补齐短板弱项，高效统筹疫情防控和经济社会发展，全力以赴高质量完成全年各项目标任务，为全方位推动高质量发展提供有力支撑。

会上，史宇荣通报了上半年全县经济运行情况，并就各项工作具体安排；县统计局、发改局、工信局等相关部门负责人汇报各自工作任务完成情况；慈林镇围绕资产投资工作介绍经验做法，丹朱镇、横水林区服务处表态发言。

郭强强调，项目建设是我县经济高质量发展的重

要工作，要提高站位，高度重视，积极主动作为，勇于尽责，层层传导压力，切实担负起抓项目、稳经济、促发展政治责任。要狠抓项目建设不放，持续优化营商环境，强化服务要素保障，加快手续办理，加大招商引资力度，对接，密切配合，优化流程，提高效率，确保把更多投资项目，人才引进来，推动企业充分释放产能，强化项目入库，努力形成更多新的经济增长点，推动我县经济稳中向好。要紧紧围绕工业增加值，充分发挥煤炭“压舱石”作用，推进废钢项目建设，坚持目标导向和结果导向，脚踏实地、真抓实干，铆足劲、往实做、争上游，确保全年目标任务实现，为稳住全县经济社会发展基本面作出贡献，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。